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1. Modifier les données du projet 

Dans cette section, vous pouvez modifier les informations du projet et ajouter les données du 

client et du fournisseur. 

 

En cliquant sur le bouton    vous pouvez modifier les 

informations principales du projet, comme le type de projet que vous souhaitez ou le nom 

pour que vous puissiez le rechercher parmi d'autres projets. 

 

 

Le sélecteur donne automatiquement le type et le nom du projet mais vous pouvez les 

modifier à votre guise comme vous pouvez le voir ci-dessous. 

 

 

 

Une fois que vous avez fini de modifier les données, si vous appuyez sur le bouton 

vous pouvez ajouter les informations relatives au client. 



 
 

 Sur votre ordinateur, vous verrez de nombreux champs vides qui doivent être remplis avec les 

informations du client. 

 

 

En cliquant dans le coin supérieur gauche sur l'icône du carnet d'adresses, vous ouvrirez la 

section d'administration des données de contact où vous pourrez ajouter des informations 

sur votre entreprise en cliquant sur le bouton +. 

 

 

 



 
 

Ensuite, la page “Créer un nouvel ensemble de données” s'a2iche et vous pouvez la remplir 

avec vos informations personnelles comme indiqué dans l'image ci-dessous. 

 

 

En cliquant sur le bouton “Ok”, vous enregistrez vos informations pour le futur projet. 

En cliquant ensuite sur appliquer, vous remplirez le formulaire précédent avec les 

informations nouvellement ajoutées. 

Ensuite, vous pouvez remplir les données de contact de la même manière que vous l'avez fait 

pour le formulaire de l'entreprise.  



 
 

Ces données apparaîtront dans la partie supérieure de la fiche technique du projet.  

 

Si vous le souhaitez, vous pouvez remplir le formulaire du fournisseur avec ses données qui 

apparaîtront en haut à droite de la fiche technique. 

2. Ajouter un produit 

Il s'agit de la dernière section disponible où vous pouvez ajouter d'autres pompes à votre 

projet si vous le souhaitez. La page principale sera exactement la même que la page 

d'ouverture du sélecteur. 

 

Vous pouvez sélectionner la pompe par sélection hydraulique ou par sélection directe. 

Une fois que vous avez ajouté une autre pompe, 

vous verrez dans la section de calcul des prix la 

nouvelle pompe en dessous de la précédente, 

comme dans l'image de droite.  

Pour visualiser la fiche technique, vous devez 

toutefois sélectionner la pompe souhaitée. 

 

 

 



 
 

3. Sauvegarde de projets 

Une fois qu'un projet a été créé, vous pouvez trouver di2érentes options pour le gérer en 

cliquant sur l'icône dans le coin supérieur gauche. 

 

Si vous devez terminer le projet ou le modifier plus tard, vous pouvez le faire en cliquant sur 

“Sauvegarder” et ensuite sur   

Vous devez maintenant donner un nom au projet.  

  

 

 est utilisé dans le cas de modifications apportées à un projet 

déjà sauvegardé, afin que celles-ci soient sauvegardées sans créer une seconde sauvegarde. 



 
 

Pour ouvrir un projet enregistré, cliquez sur “Gérer les projets”. 

Il s'agit de la page principale de gestion des projets, à partir de laquelle vous pouvez 

consulter, modifier ou exporter les projets enregistrés. 

Les projets apparaissent dans la partie inférieure de l'écran dans l'ordre de leur statut 

d'enregistrement, du plus récent au moins récent. 

Pour ouvrir un projet, il su2it de cliquer sur l'icône de dossier  au bout de la ligne ou 

d'utiliser “Ouvrir” dans le menu.  


